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< Diziler; Aritmetik ve Geometrik Diziler >

(an):((_ 1) 4 (- 1)‘”) dizisinin 6 Inci terimi
kagtir ?

B) -1 C)0 D) 1 E)2

1 1 L
(an):[1+5+2—2+-~~~+2n_1j dizisinin
Uglncu terimi kagtir ?

1 1 3 7 15
A) — B) — C)— D) — E) —
)4 )8 )2 )4 ) 8

(n+1 n+2 n+3 ZnJ
(an)z + + o=
n! n! n! n!

dizisinin dordincu terimi kagtir ?

1 127
3 E

2
B)— €)= D)— -
) )3 )12 24

2
(an)=[ﬂ] dizisinin kag terimi

n+1
tamsayidir ?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

(ay ):(27n‘_”5j dizisinin kag terimi pozitiftir ?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E)6

2n-3
negatiftir ?

2
(an)=[wj dizisinin kag terimi

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

8.

10.

11.

12.

13.

Asagidakilerden
terimi olabilir ?

hangisi bir dizinin genel

1 n-2 n+3
A) (h—1 B
) (=1 s O
_ 2n+3
D) (h—1)2 E) 3
) (n-1f I

9. (an)z(g:igj dizisinin 4 ten bilyiik

olan terimleri kag tanedir ?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

n-2 n tek ise
ap = e
2n-1 n gGift ise,
2n+1 n=0 (mod3) ise
b,=7 n+2 n=1 (mod3) ise
2-n n=2 (mod3) ise

ve (cn)=(an)+(by) olduguna gére c,+c3
toplami nedir ?

A)11  B)12 C)13 D)14 E)15

(an)=(10") ve (b6)= (1) oldu- guna

gére (a, —b,) dizisi asagidakilerden
hangisidir ?

mla-r) B 00

D) (1) E) (1)

(@a,) ifadesinde n yerine asagidakilerden
hangisi konuldugunda (a,) dizisinin bir alt
dizisi elde edilemez ?

B) 2n-3
E) n?+1

C)3n-2

(an):(znn;ij olduguna gére (azn,4) dizisi
+

asagidakilerden hangisidir ?
A) 2n +1 B) 2n -1 Q) 2n -1
4n+3 2n+3 4n+3

D) (2n+1j E) (2n—3j
2n+3 4n+3
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14. (an)=(2”‘1j dizisinin bir alt dizisi
3n+2

2
(akn): w olduguna gore k|
3n° +3n+5

asagidakilerden hangisidir ?

A) n+1 B) n+2 C) n? +1

D) n? +n E) n?+n+1

15. (a@:[%} dizisi veriliyor.

(a2n+1) alt dizisinin 3 Uncu terimi nedir ?

2n-1 n=0(mod3)
16. a,={ n+2 n=1(mod3) genel terimi ile
2 n=2(mod3)
verilen (a,) dizisinin (as,_,) alt dizisi asa-
gidakilerden hangisidir ?

6n-5 n=0(mod3)
n=1(mod3)
2 n=2(mod3)

B) 6n-5) C)(3n) D) (2) E)(6n-4)

17. (a2n+1):(53:;lj olduguna gére (a,) dizisi

asagidakilerden hangisidir ?
A) 6n+ 2 B) 3n-5 C) 3n+1
10n+9 5n+3 5n +13

D) 6n+1 E) 3n-2
10n+3 5n +1

18. Asagidakilerden hangisi

(a"):[M] dizisinin bir alt

2n-1
dizisi degildir ?
-2n n?

8 (725) g [an _3]
o [(—1)”+12-(n2 +2)] D) [(_1)“ .(n+3)]

2n? +1 2n+3
E) [(_ 1)n+1 '(n +4)]

2n+5

19. Asagidakilerden hangisi  (a, )=| —
2n+2

dizisinin bir alt dizisidir ?

S5 ek 0w
2n 2n+4 2n+1

(25 oz
n+1 2n+2

20. (a,) dizisinde a;=-2 ve vn >1 igin
a,=a,_1+3 ise (a,) dizisinin genel terimi

nedir ?
A) 2n-3 B) 2n-5 C)3n-2
D) 3n-5 E) 5n-2

(n+1)"

21. Ik n terimin garpimi olan dizinin
(n+1)

genel terimi asagidakilerden hangisidir ?
n—1 n n+1
A) (n+1j B) (n+1j o) (n+1j
n n n
n n—1 n n
o @l
n+1 n+1

22. (a,) dizisinde a;=1 ve Vn>1 igin
an1—ap=2n-1 olduguna goére a, asagi-
dakilerden hangisidir ?

B) n2-2n+1 C) n®-2n+2
E)n®—2n-2

A) n? +1
D) n?+2
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23.

24,

25.

26.

27.

vn > 1 igin
asagi-

(an) dizisinde a;=2 ve
anq=a,+2n olduguna gobre a,

dakilerden hangisidir ?

An’-n  B)

D) n+n+1 E)

+n C) n?-n+2

n2
nZin+2

Genel terimi (a,) olan bir dizide a; =2 ve
vn>1 igin an,q=(n+1)-a, oldujuna gére
a,, asa@idakilerden hangisidir ?

B)2-(h+1 C) (n+2)

n

A) 2-n!
D) 2"-(n+1) E)n-2

(an) dizisinde a;=3 ve Vvn>1 igcin

a _n-1 a
"The1 !

sinin genel terimi nedir ?

olduguna gére (a,) dizi-

6 2
A) n+1 B) n(n +1)
6 2
©) m) Y

6
' T2

Genel terimi a, olan bir dizide a; =2 ve
vn>1 igin ap,q=2a,+1 olduguna gdre a,
asagidakilerden hangisidir ?

A) 2" —2n" 11 B) 2" + 2" 1

C) 212" 41 D) 2™14 271

E) 2" +2"2 +1

Ilk n teriminin toplami S, = 2n® —n olan bir
dizinin ilk 3 teriminin ¢garpimi nedir ?

A)42 B)45 C)48 D)54 E)90

28.

29.

30.

31.

32.

33.

n
W{MJ dizisinin en kiiglk Ust
+

siniri nedir ?

5 7
A) = B)-
) )3

(8) = [2n2 ~19n + 25) dizisinin en biiyk alt
sinirt nedir ?

A)-20 B)-19 C)-14 D)-5 E)8

n
(an)z[%zgﬂ)] dizisinin en biiyiik alt

siniri nedir ?

3 -7 11 -3
A-2 B -2 ¢f p_ g2
) ) y) ) 5 ) 3 ) 2
n
(an)= 05 g igin
n? +1
EBAS (a, )+EKUS (a,, ) toplami nedir ?
-8 7
A-3 B - CO0 D= E?2
) ) 5 ) )2 )
-2 _o(mod3)
n+1
a, = S n=1(mod3)
"“l2n-3
201 2(mod3)
n_
olduguna gére (a,) dizisinin en kiigiik Ust
siniri nedir ?
5 9
A1 B> C= D5 E7
) ) 5 ) 2 ) )
(an)=[ """ dizisinin [2,2] aralgin-daki
n+1 2

terimlerinin olusturdugu alt dizisinin en blylk
alt sinir1 nedir ?

1 11
A) 2 B)?3 C) —

o2 g’
5 4 3
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Asagidaki  dizilerden monoton

azalandir ?

A) (Mj B) [n Z] C) (1_2nj
n 3 n+1
3

D) [n_] E) (2n—7j
n! n+2

hangisi

(@n)= kn+ 1) gizisi monoton artan bir dizi
2n-1

ise k nin en buyik tamsayl degeri asagi-

dakilerden hangisi olabilir ?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 2 E)3

(@n)=(2+5+8+----+(3n 1) dizisinin 200

den kuguk olan en buyuk terimi kagtir ?

A) 184 B)187 C)190 D)193 E) 196

(an):(1+2+22 +....+2"-1) dizisinin ilk n

teriminin toplami nedir ?

A)2" -2 B) 2™'_2n

C) 2™ -2n-1 D) 2"'-n-2

E) 2" -n-1

Bir aritmetik dizide ilk n terimin toplami

2n? - 8n ise bu dizinin ortak farki nedir ?

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4 E) 6

—4 ile 14 arasina, aritmetik dizi olusturacak

bicimde 5 sayr konursa bu 5 sayinin

ortalamasi kag olur ?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

Bir aritmetik dizide a,+ag=9 ise ilk 11

terimin toplami kagtir ?

A) 27 B) 36 C) 45 D) 63 E) 99

1
, X,
log; 6 logq, 6
dizi olusturmasi igin x ne olmalidir ?

41.

sayllarinin bir aritmetik

A) logg 4 B) 1
D) logg 9 E)2

C) logg 8

42. Bir aritmetik dizinin 4 (incii terimi 2 ve ilk 6
teriminin toplami 6 ise 8 inci terimi kagtir ?

A)% B) 3

43. Bir aritmetik dizide az+as-a;=5 ve
a, +ag =6 isea, kagtir?

44. Bir
a, -ag =12 ise a, asagidakilerden hangisi
olabilir ?

aritmetik dizide a,+ag=2 ve

B) -2 C) 2 D) 4 E) 6

45. Bir aritmetik dizide az+a; =5 , a5 —a, =9
ve ilk n terimin toplami 28 ise n kagtir ?

A)6 B)7 C)8 D)9 E)10
46. Artan bir aritmetik dizide a; +a, +a3; =6 ve
a12 + 322 + a32 =44 ise dizinin ortak farki

kagtir ?

A) -2 B)2 C)3 D)4 E)6

47. Bir aritmetik dizide
a2+a4+a6+a8+a10:15 ve

aj+ap+az=-15 ise ay, kagtir?

48. Bir aritmetik dizide ikinci 5 terimin toplami
ilk 5 terimin toplaminin 3 kati ise uguncli 5
terimin toplami ilk 5 terimin toplaminin kag
katidir ?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9
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49,

50.

51.

52.

53.

54.

20

Bir aritmetik dizide  a,=180 ve
n=1

10

D ag, 4 =120 ise

n=1

dizinin ortak farki kagtir ?

A)-6 B)-5 C)—4 D)-3 E)-2

Butun terimleri dogal sayi olan bir aritmetik
dizide a, genel terim ve S  ilk n terim
toplami olmak Uzere, a; =8 ve 72< S, <82
dir. Buna gore a5 kagtir ?

A) 11 B) 12 C) 13

D) 14 E) 15

(an) ve (by) aritmetik dizileri
(@an)=3711... ve (b,)=3813,.... olarak
veriliyor. Bu iki dizinin ortak terimlerinden

olusan, artan aritmetik dizinin ilk 10 teriminin
toplami nedir ?

A)920 B)930 C)940 D)950 E) 960

a, b, ¢ dizisi hem aritmetik hem geometrik
dizi ise asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur ?

Genel terimi a, olan azalan geometrik dizide

aj+ay =27 ve ap+az=18 ise a, kag-
tir ?
A) 16 B) 18 C) 20 D) 21 E) 24
Bir geometrik dizide ag; =8 ve
ag-a;-ag =8 ise ag kagtir?
1 1 1

A) — B) — C) — D) 1 E) 2
) 3 ) ) ) 2 ) )

55.

56.

57.

58.

59.

60.

Genel terimi a, olan bir geometrik dizide

as=az+8 ve az+ay =4 ise ag kagtir ?
A)3 B) 4 C)6

D)9  E)12

Genel terimi a, olan bir geometrik dizide
a;+ap +a3 =26 ve a4 +as +ag =702 dir.

Buna gore a; kagtir ?

A)9 B)12 C)16 D)18 E)24

Genel terimi a, olan bir geometrik dizide
aq+ay +az = 26
a, kagtir ?

ve ay-a,-a; =216 ise

A)16  B)24 C)54 D)81 E)128

Genel terimi a, olan bir geometrik dizide

aj+ax+az=7 ve a12 +a22 +a32 =21

ise a, kagtir ?

A) 1 B)% C) 2 D)g E) 3

a, b, ¢ sayilarn verilen sirayla aritmetik dizi
ve ab, bc, ac sayilarn verilen sirayla
geometrik dizi olusturmaktadir.

Buna goére geometrik dizinin ortak c¢arpani
nedir ?

B)—— C)

1
1 g2 g2
2 2 2

a, b, ¢ sayilari verilen sirayla azalan geo-
metrik dizi ve a+b, b+c, a+c sayilar arit-
metik dizi olugturmaktadir.

Buna goére geometrik dizinin ortak c¢arpani
nedir ?

ISR G B Sk
2 2 2
oy Y51 g VB
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61.

(an) ve (by) dizileri

o= {n -2 n=0(mod2)
" 12n+1 n=1(mod2)
2n  n=0(mod3)
b,=<3-n n=1(mod3)
2 n=2(mod3)

genel terimleri ile veriliyor.

(an +bn) dizisinin genel terimi nedir ?

3n-2
2n+3
4n+1
n+4
1
n

3n-2
n+4

4n+1

2n+3

3n-2

4n+1
2n+3

n+4

3n-2
4n+1

2n+3

n+4

3n-2

n+4

4n+1
2n+3

n = 0(mod6)
n=1(mod6)
n =2(mod6)
n = 3(mod6)
n = 4(mod6)
n = 5(mod6)

n = 0(mod6)
n=1(mod6)
n = 2(mod6)
n = 3(mod6)
n = 4(mod6)
n = 5(mod6)

n =0(mod6)
n=1(mod6)

n = 2(mod6)
n = 3(mod6)
n = 4(mod6)

n = 5(mod6)

n = 0(mod6)
n =1(mod6)
n = 2(mod6)

n = 3(mod6)
n = 4(mod6)
n=5(mod6

n = 0(mod6)
n=1(mod6)
n = 2(mod6)
n = 3(mod6)
n =4(mod6)

n=5(mod6




